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ФОРМИ КОМУНІКАЦІЇ У СИСТЕМІ 
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ

Сьогодні в Україні, яка активно інтегрується у європейський 
та світовий простір, щодень зростає потреба у вивченні іноземних 
мов, відповідно зростає необхідність запровадження нових мето­
дів та форм дистанційного навчання іноземних мов. Дистанційна 
форма здобуття освіти -  це індивідуалізований процес здобуття 
о с в іт и , який відбувається в основному за опосередкованої взаємо­
дій від далених один від одного учасників освітнього процесу у спе­
ціалізованому середовищі, що функціонує на базі сучасних психо- 
лого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних- технологій [1]. 
Дистанційне вивчення іноземних мов дає можливість не тільки 
забезпечити активне залучення студентів до навчального процесу, 
але і дозволяє керувати цим  процесом на відміну від більшості тра­
диційних навчальних середовищ. Інтеграція звуку, руху, образу і 
тексту створює нове, надзвичайно багате за своїми можливостями 
навчальне середовище, з розвитком якого збільшується і ступінь 
залучення студента у процес навчання [2]. Дистанційне навчання -  
це дуже зручний та найбільш  доступний спосіб інтерактивної вза­
ємодії учасників освітнього процесу з метою передачі та засвоєння 
знань, навичок і способів пізнавальної діяльності. Дистанційне 
навчання іноземних мов спрямоване на формування, у першу чер­
гу, навичок і вмінь писемних видів мовленнєвої діяльності (вправи 
для читання, на вироблення Дистанційне навчання іноземних мов 
кристалізує у студентів практичні фахово спрямовані навички, які 
знадобляться їм у майбутній професійній реалізації, а також фор­
мує іншомовну професійну компетентність, розвиває внутрішню 
мотивацію до творчої самореалізації. Підготовка до використання 
дистанційного навчання іноземних мов повинна починатися із 
глибокого аналізу: по-перше, цілей навчання; по-друге, дидактич­
н ій  можливостей нових технологій передачі навчальної інформа­
ції, по-третє, вимог до психолого-педагогічних та інформаційно-ко­
мунікаційних технологій дистанційного навчання іноземних мов. 
Досвід іноземних країн  засвідчує важливість і можливість створен­
ня ефекту присутності викладача при використанні дистанційних
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форм навчання, що може посилити співпрацю викладача та сту­
дента, продукувати групову обстановку під час вивчення курсу та 
генерувати відчуття, наче студенти та викладач знаходяться разом 
у віртуальній аудиторії [3]. У дистанційному навчанні здійснюють­
ся різні види взаємодії. При взаємодії студента з викладачем, коли 
студент здійснює запит, повідомляє викладачеві, яких саме знань 
він зараз потребує, -  відбувається усвідомлення студентом прога­
лин у знаннях, студент вчиться передбачати можливі труднощі у 
засвоєнні певного матеріалу, вчиться самостійно мислити. Взаємо­
дія студента з інш ими студентами під час дистанційного навчан­
ня спочатку виникає стихійно. Як правило, перш ими починають 
контактувати найбільш  активні учасники дистанційного курсу 
[4]. Студенти відстоюють власну точку зору і вивчаю ть можливі 
варіанти інтерпретації інформації. Психолого-педагогічні техноло­
гії, зорієнтовані на групову роботу студентів, є найбільш  прийнят­
ними для дистанційного навчання іноземних мов, тому що саме 
вони спрямовані на застосування проблемних, дослідницьких та 
інтерактивних методів. Одночасно ці технології є особистісно орі­
єнтованими: ті, що навчаються, отримують можливість відповідно 
до індивідуальних здібностей досягати певних результатів, брати 
участь он-лайн у міжнародних конференціях та тренінгах, вести ді­
лове листування. Такі навички  знання іноземної мови майбутній 
роботодавець обов’язково оцінить. Застосування у закладах вищ ої 
освіти різноманітних форм комунікації у системі дистанційного 
навчання сприятливо позначається на психолого-педагогічному 
аспекті освітнього процесу, сприяє розвитку індивідуального по­
тенціалу і студентів, і викладачів, формує мотивацію, самостійне 
мислення, ініціативність та відповідальність за виконувану робо­
ту, а також знижує морально-психологічні навантаж ення на учас­
ників групових форм навчання у процесі взаємного обміну знан­
нями.
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